

Анализ деятельности
школьного спортивного клуба БОУ СМО «Чучковская ООШ»
«Феникс»

за 2023-2024 учебный год.

Цели, задачи и функции

ШСК создается и осуществляет свою деятельность в целях вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом, развития и популяризации школьного спорта, а также разработки и внедрения передовых программ и технологий, инновационных методик с целью развития системы физического воспитания

Задачами деятельности ШСК являются:

- Вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, формирование у них мотивации и устойчивого отношения к физической культуре и спорту.
- Разработка предложения по развитию физической культуры и спорта в образовательной организации в рамках внеурочной деятельности.
- Организация физкультурно-спортивной работы образовательной организации во внеурочное время.
- Укрепление здоровья и физическое совершенствование учащихся на основе систематически организованных внеклассных спортивно-оздоровительных занятий для учащихся образовательной организации, родителей и педагогических работников школы.
- Закрепление и совершенствование умений и навыков учащихся, полученных на уроках физической культуры, формирование жизненно необходимых физических качеств.
- Воспитание у учащихся общественной активности, трудолюбия, самостоятельности и организаторских способностей.
- Профилактика таких асоциальных проявлений в детской и подростковой среде как наркомания, курение, алкоголизм, выработка потребности в здоровом образе жизни.

ШСК в своей деятельности выполняет следующие функции:

- Организация и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий.
- Проведение внутриклассных и внутришкольных соревнований, товарищеских спортивных встреч с другими ШСК.

- Формирование команд по видам спорта и обеспечение их участия в соревнованиях.
- Проведение широкой пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни в образовательной организации.
- Поощрение обучающихся, добившихся высоких показателей в физкультурно-спортивной работе.
- Проведение физкультурных праздников и фестивалей.

Предполагаемый результат:

- Разнообразие урочной и внеурочной деятельности;
- Рост показателей спортивных достижений учащихся на уровне школы, области;
- Рост общефизической подготовки учащихся;
- Вовлечение родителей в физкультурно–массовые мероприятия школы.

В 2023-2024 учебном году в деятельность ШСК было вовлечено 27 обучающихся, что составило 100%.

В 2023-2024 учебном году ШСК было проведено 8 спортивно-массовых мероприятий. На некоторых мероприятиях в качестве зрителей и болельщиков присутствовали родители. Планируем в будущем учебном году в сентябре на организационных родительских собраниях информировать родителей о работе спортивного клуба, плане спортивных мероприятий школы на 2024-2025 учебный год. Так же планируется провести опрос обучающихся о желании заниматься какими видами спорта.

Из-за небольшого количества обучающихся не было участия ШСК в муниципальных и областных соревнованиях и смотрах.

В 2023-2024 учебном году в школьном этапе Всероссийской олимпиаде школьников по физической культуре приняло участие 4 человека:

1. Коробов Руслан – 8 класс
2. Абрамов Арсений – 9 класс
3. Кузьмина Оксана – 7 класс
4. Зайцев Константин – 9 класс

Из них на муниципальный этап вышли 2 участника:

1. Коробов Руслан – 8 класс
2. Абрамов Арсений – 9класс

В ШСК сформированы 2 группы: обучающиеся 1-4 классов и обучающиеся 5-9 классов.

На уровне школы были проведены следующие спортивно-массовые мероприятия:

1. Осенний кросс «Кросс нации»
2. Спортивные соревнования по пионерболу
3. Спортивные соревнования по волейболу
4. Спортивные эстафеты
5. Зимний праздник здоровья и спорта
6. Лыжня России
7. Легкоатлетическая эстафета, посвященная 79-й годовщине победы в ВОВ
8. «Веселые старты» ко Дню защиты детей.

Вывод:

По сравнению с прошлым учебным годом участие обучающихся в спортивных соревнованиях и спортивно-массовых мероприятиях, проводимых в нашей школе ВОЗРАСЛО. Это говорит о том, что детям нравится участвовать в соревнованиях. Благодаря разновозрастным командам, возникают дружеские отношения между девочками и мальчиками, малышами и старшеклассниками, воспитываются патриотические чувства.

Стоит отметить качественную и эффективную работу школьного спортивного клуба «Феникс».